
 
 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Z jednání rady obce (RO) 

 
• Za účasti předsedy organizační složky Klubu důchodců p. Kučery byla RO projednána a stručně vyhodnocena činnost za uplynulé 

období. V současné době sdružuje Klub důchodců 109 členů, měsíčně jsou organizovány společné schůzky s programem na téma 
dle zájmu důchodců, dobrá je spolupráce se základní školou (výstavky v ZŠ, program dětí k Svátku matek apod.). Klub důchodců 
organizuje poznávací zájezdy, účastní se a spolupracuje při celoobecních akcích (Den obce apod.). Členové Klubu vykonávají 
příležitostné návštěvy v domácnostech imobilních členů Klubu; ze strany Klubu důchodců byla kladně hodnocena finanční 
podpora činnosti z rozpočtu obce.      
Starosta p. MUDr. Šimíček poděkoval Klubu důchodců za spolupráci, aktivní přístup,  pomoc i účast na celoobecních kulturních 
akcích, kladně hodnotil i kulturní činnost klubu (návštěva divadelního představení). Zmínil se o možnosti budoucího využití 
pořízeného dataprojektoru s příslušenstvím. 
 

• Předsedkyně Sboru pro občanské záležitosti p. Švrčková přednesla stručnou informaci o činnosti SPOZ za uplynulé období. SPOZ 
zajišťuje vítání občánků, návštěvy jubilantů, spoluúčastní se zahájení a ukončení školního roku v místní ZŠ, 1x ročně navštěvuje 
bývalé lichnovské občany žijící v Domově důchodců ve Frenštátě p. R. Činnost SPOZ je RO hodnocena velmi kladně. 

 
• Pro účely zřízení nové elektrické přípojky do skladu OÚ dle schválené projektové dokumentace a předložených nabídek schválila 

RO zhotovitele stavby  fa Engamont, s.r.o., Frenštát p. R. 
 
• RO vzala na vědomí informaci o zaslání žádosti na KÚ MSK k uzavření dodatku ke smlouvě o dotaci na „PD kanalizace obce a 

ČOV“ (schválená dotace 700 tis. Kč) k prodloužení termínu  vyúčtování dotace z 31.10.2008 na 31.12.2008. 
 
• RO vzala na vědomí informaci o průběhu stavební akce „Dopravní infrastruktura - Zvyšování pasivní bezpečnosti na dopravních 

komunikacích“ (dotace MSK ve výši 350 tis. Kč). Výstavba autobusového zálivu a přechodu pro chodce u restaurace „Obecní“ 
(včetně víceprací vyžádaných Správou silnic) by měla být dle smlouvy s firmou JAPSTAV s.r.o. dokončena do 28.června 2008. 

 

 
Charita ve Frenštátě pod Radhoštěm 

 

nabízí občanům tyto služby: 
 

Ošetřovatelská služba 

 
Tyto úkony jsou hrazené zdravotními pojišťovnami (po schválení ošetřujícím lékařem) a jsou prováděny kvalifikovanými 
zdravotními sestrami od pondělí až do neděle po celých 24 hodin. 
 
• Aplikace injekcí, infusí, insulinu 
• Aplikace analgetik 
• Vyšetření hladiny krevního cukru glukometrem 
• Měření krevního tlaku, teploty, tepu, dechu, příjmu a výdeje tekutin 
• Komplexní  péče o klienty upoutané na lůžko 
• Převazy ran, proleženin, bércových vředů i za pomoci biolampy, péče o stomie, močové katetry, žaludeční sondy, tracheotomie, 

epicystomie, provádění cévkování 
• Komplexní ošetřovatelská péče o imobilní a inkontinentní 
• Zajištění a příprava k předoperačním či diagnostickým vyšetřením 
• Rehabilitační ošetřovatelství - nácvik soběstačnosti, mobilizace, vertikalizace, nácvik chůze o berlích a pomocí chodítka 
• Práce spojené s přijetím, propuštěním pacienta z nemocničního  ošetření a úmrtím nemocného v domácí péči 
• Odběry krve  a moči v místě bydliště pro málo pohyblivé osoby 
• Dohled nad dávkováním a užíváním léku, dohled nad plněním naordinovaných úkonů 
• Pravidelné kontroly zdravotního stavu a informování lékaře o zdravotním stavu klienta 
• Zajištění a organizace preventivních prohlídek 

 
Pečovatelská služba 

 

Pečovatelskou službu zajišťují pečovatelky, klient tuto službu hradí podle ceníku pečovatelských služeb. 
 
Cílová skupina:  senioři, osoby s jiným zdravotním postižením, osoby s kombinovaným postižením, osoby se zdravotním 
postižením 



 
Věková struktura cílové skupiny:  dospělí (27-64 let), mladší senioři (65 - 80 let), starší senioři (nad 80 let) 
 
Prováděná péče  -  pondělí až pátek od 7 - 15 hod. 
 
Např.  

- úklidy malého i většího rozsahu 
- praní a žehlení prádla 
- pravidelné nákupy, donáška léků a zdravotních potřeb 
- pomoc při úkonech osobní hygieny  
- jednoduché ošetřovatelské úkony 
- příprava a uvaření pokrmu 
- vyřízení úředních záležitostí 
- pedikúra v domácím prostředí 
 

Kontakt: 
Adresa: Kostelní 15, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm 
Tel. 556 83 69 37, mob. 732955774 
e-mail. chops.frenstat@caritas.cz 
 

Půjčovna zdravotních pomůcek 
 
Slouží  občanům, u kterých je nutné použití zdravotní pomůcky ke kompenzaci zdravotního handicapu.  Tyto pomůcky si může 
zapůjčit kterákoli rodina či občan v oblasti působnosti Charity Frenštát za poplatek. Pracovníci půjčovny poskytují poradenskou 
činnost v oblasti zdravotních a  kompenzačních pomůcek a jejich používání, pořizování náhradních dílů atd.  
 
Nabídka pomůcek: 
 

- usnadňující pohyblivost -  invalidní vozíky, chodítka (pevná, kolečková, podpažní), berle, hole 
- zvyšující dostupnost a samostatnost při hygienické péči - např. toaletní židle, nástavce na WC, sprchové židle, sedačky 

na vanu 
- umožňující setrvání a ošetřování ležícího klienta v domácnosti - např. mechanická a elektrická lůžka, elektrické 

antidekubitní matrace, antidekubitní pomůcky, servírovací stolky. 
 

Kontakt: 
Adresa: Kostelní 15, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm 
Tel. 556 83 69 37, mob. 737036954 
e-mail: chops.frenstat@caritas.cz 
 

Penzion pro seniory 

 

Domov tvoří zázemí pro ošetřovatelskou a pečovatelskou službu. Jeho cílem je umožnit všem klientům být co nejdéle soběstačnými 
a strávit stáří na odpovídající životní úrovni. Obyvatelé domova jsou ubytováni v osmi jednopokojových garsoniérách vybavených 
kuchyňským koutem a sociálním zařízením.   
 
Kontakt: 
Adresa: Martinská čtvrť 1161,  744 01 Frenštát pod Radhoštěm 
Tel. 556 83 16 09, mob. 604 841 244 
e-mail: frenstat@caritas.cz  
 

 
Platba  za odpady 

 
Upozorňujeme občany, že splatnost poplatku za odpady za II. pololetí 2008 je  

 

do 31. července 2008 
 

 
Svoz odpadů 

 

Termíny svozu odpadů:  

 
 komunální odpad (popelnice)  pátek liché týdny 
 plasty    čtvrtek sudé týdny 
 sklo    16.7.2008, 15.10.2008 

papír    možno uložit kdykoliv na nádvoří ZŠ 
 bioodpad    každý čtvrtek 



 
Důrazně žádáme občany, aby nedávali do kontejnerů na tříděný odpad předměty, které tam nepatří (např. pleny do kontejnerů na 
bioodpad apod.). Svým lajdáckým nebo úmyslným jednáním mohou zapříčinit, že kontejnery nebudou vyprázdněny, a tím 
znepříjemní život ostatním občanům, kteří odpad důsledně třídí. 
 
Není v silách pracovníků obce provádět pravidelné kontroly obsahu kontejnerů na všech sběrných stanovištích. Přijmeme proto s 
povděkem pomoc občanů, kteří nevhodné předměty z kontejnerů odstraní nebo nás na ně upozorní. 
 

 
Cyklistický klub Frenštát p.R. 

 

V pátek 30. května 2008 dopoledne uspořádal Cyklistický klub Frenštát p.R. závod pro děti na okruhu kolem základní školy v 
Lichnově. Za krásného počasí si přišlo zazávodit  celkem 41 malých závodníků od 1. až do 6. třídy, z toho bylo 22 dívek a 19 
chlapců.  
 
V jednotlivých kategoriích zvítězili: 
 
Dívky: Kahánková Simona, Kaniová Adéla, Fialová Markéta, Špačková Kateřina 
 
Chlapci: Špaček Dominik, Vaněk Ladislav, Kahánek Jan, Kahánek Přemysl 
 
Všechny děti od 10 do 14 let zveme na Velkou cenu Lašska, kterou klub CK Frenštát p.R. pořádá rovněž v Lichnově v sobotu 23. 
srpna. Pro ně bude připravena trať na jeden lichnovský okruh (cca 10 km). Hlavního závodu, zařazeného do Slezského poháru 
amatérských cyklistů  a současně do Českého poháru handbike, se samozřejmě mohou zúčastnit všichni zájemci z Lichnova. Více se 
dozvíte na klubových webových stránkách www.ckfrenstat.cz 
 

Ing. Zbyněk Raška, předseda klubu CK Frenštát p.R. 
 

 
Sociální a Finanční poradna ve spolupráci s krajskou radou Svazu důchodců  

 

Finanční poradna sjedná slevy pro mladé rodiny s dětmi, sociálně slabší skupiny obyvatel, pro seniory, pro držitele průkazů TP, ZTP 
a ZTP-P  

 

Sociálně finanční poradna  nabízí touto cestou pro všechny klienty slevy: 

 
• na elektrickou energii ( roční vyúčtování 4 - 6 %) u vybraného dodavatele 
• na benzin a naftu v síti vybraných čerpacích stanic  
• na služby vybraného mobilního operátora (slevy 30-40%), pevné linky, 
• internet, Telefónica O2 
• na zákonné a havarijní pojištění osobních aut (10-20%) 
• na pojištění domácnosti a nemovitosti (slevy 10-20%) 
•  na dodávku plynu (od července 2008) u vybraného dodavatele 
 
Pro držitele průkazů ZTP a ZTP-P  sjednáme slevy na pojištění za škodu způsobenou zaměstnavateli, zákonné a havarijní poj.aut, 
pojištění domácnosti a nemovitosti u vybraných pojišťoven. Neplaťte víc,  než je potřeba! 
 

Finanční poradna dále informuje: 
Od 1. června 2008 lze uzavírat stavební spoření pro děti do 17 let bez vstupního poplatku  
 

Sociální poradna nabízí kontakt na bezplatné právní, sociální, daňové a psychologické služby pro všechny občany  
 
Bližší informace: 
 
Kontaktní místo: Dům Odborových služeb ,Českobratrská 18,  Ostrava  
                            Úřední den - každý čtvrtek 9 - 12.00 hod 
                             Tel. 596 111 023, 605 082 265          

 
Výstavba víceúčelového hřiště v roce 2008 

 

Vážení spoluobčané, informuji Vás o dalším postupu výstavby. 
 
V uplynulých dnech byla zahájena další etapa výstavby, byla osazena ČOV včetně splaškové kanalizace, zabetonovány základy pro 
přístupovou lávku i pro stavbu budovy sociálního zázemí.  
 



Díky již přijatým finančním darům od různých občanů bylo možno zakoupit sítě  na branky a tenisovou síť. Dárcům upřímně 
děkujeme. Stále jednáme s potencionálními sponzory. Nabízíme možnost zahrát si kuželky na kuželně a od 1.července i možnost 
zahrát si tenis popř. volejbal na asfaltovém hřišti. Potencionálním sponzorům jsme schopni kromě reklamy na hřišti nabídnout  i 
permanentky na další léta na novém hřišti s umělým povrchem. 
 
Po dobu prázdnin bude provoz asfaltového hřiště upraven následovně: 
- Volný pohyb po hřišti je povolen celodenně mimo dobu, kdy bude přednostně možnost zahrát si tenis popř. volejbal.  
- Provozní doba tenisu popř. volejbalu: pondělí, středa, pátek, sobota vždy od 18 hodin (do tmy). Cena za zapůjčení stojanů a sítě 

činí 50.- Kč/hodinu. Objednávat možno na telefonním čísle 608 731 468. 
 

Ing. Miroslav Matúš - starosta Orla jednoty Lichnov 

 

Otevírací doba kuželny u Orlovny v červenci a srpnu 2008 

 

Pondělí až čtvrtek   16,00 - 20,00 hod 
Pátek, sobota   16,00 - 21,00 hod 
Neděle      9,00 - 11,30 hod    15,00 - 20,00 hod 
 
Ostatní dny možno kuželky objednat předem. 
 
Stolní fotbal, šipky - 30.- Kč/hod 
Kuželky- 25.- Kč/15 min/jedna dráha (nebudou-li obsazeny objednáním dopředu)  
Občerstvení : - pivo, limo, zmrzlina, zmrzlinové poháry atd. 
 
 

 
Finclub plus, Distribuční centrum Nový Jičín 

ve spolupráci s Jednotou Orel Lichnov  
 

Vás srdečně zve na Orlovnu 
 v pondělí 7.července 2008 od 16 hod  

 na přednášku 
 

JAK ZDRAVÉ JE VAŠE SRDCE? 
aneb 

 Nečekejte a zasáhněte včas 
 
 

Nemoci srdce a cév jsou nejčastější příčinou úmrtí v ČR. Ročně mají na svědomí více než 53 000 úmrtí. Mezi ty nejčastější patří 
infarkt myokardu, angina pectoris, vysoký tlak, ateroskleróza, mozková mrtvice. Nemoci srdce a cév ohrožují 30 - 50 % populace 
Jestli budeme jednou z obětí této civilizační choroby, ovlivňujeme z velké části my sami, tím jak žijeme, jak se stravujeme a jak se 
staráme o své zdraví a kondici. 
 

Nabízíme komplexní Kardioprogram: 
-  měření krevního tlaku 
-  hodnocení BMI 
-  určení rizikových faktorů  
-  poradna 
 
 
Knihovna 

 

V době letních prázdnin bude knihovna otevřena pouze v liché týdny: 1.7., 15.7., 29.7., 12.8. a 26.8.  

 

Zároveň si Vás dovolujeme upozornit, že od září tohoto roku bude knihovna otevřena místo úterý každou středu. Otevírací doba 
zůstane stejná.  

Vedoucí knihovny Jurková Květoslava  

 

 
Ordinace MUDr. Irsákové 

 

MUDr. Jana Irsáková sděluje pacietům, kteří mají přístup na internet, že veškeré informace o ambulanci (ordinační hodiny, dovolená, 
školení, zástup atd.) najdou na webových stránkách ambulance: www.irsakova.wbs.cz 

 
 



Novelizace zákona  o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla 

 

Městský úřad Frenštát pod Radhoštěm, odbor dopravy, informuje občany, že dnem 1.6.2008 vešla v platnost novelizace zákona č. 
168/1999 Sb. o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla (dále jen zákon o pojištění odpovědnosti z provozu 
vozidla). 
 
Touto novelizací dochází mimo jiné ke zjednodušení způsobu prokazování pojištění odpovědnosti. Zrušuje se stávající doklad o 
pojištění odpovědnosti a jako doklad o pojištění zůstává dle ustanovení § 2 písm. k) zákona o pojištění odpovědnosti z provozu 
vozidla pouze zelená karta, vydaná příslušným pojistitelem. Vymezení pojmu zelená karta vychází ze směrnice Rady Evropského 
společenství č. 72/166/EHS. Doklad o pojištění odpovědnosti byl vydáván na dobu neurčitou, čímž při zániku pojištění docházelo ke 
zneužití tohoto dokladu a ten pak ztrácel svoji funkci. Naproti tomu zelená karta je vydávána s platností minimálně na dobu 14 dnů a 
maximálně 1 roku, její obsah je upraven pravidly EHK OSN a Rady Kanceláří a naplňuje dostatečným způsobem požadavky kladené 
na tento doklad. 
 
Prokazování existence pojištění odpovědnosti: 
 

1) od 1.6.2008 do 31.12.2008 - existenci pojištění odpovědnosti pro účely registrace silničních vozidel je možno prokazovat 
oběma způsoby, tedy dokladem o pojištění nebo zelenou kartou (za předpokladu, že je dokument platný) 

 
2) od 1.1.2009 - existenci pojištění odpovědnosti pro účely registrace silničních vozidel je možno prokázat pouze zelenou 

kartou. 
 

Dále dnem 1.1.2009 vejde v platnost ustanovení § 24c odst. 1 zákona o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla o zavedení 
povinnosti pro vlastníky a provozovatele silničních vozidel, v případě provozování vozidla bez pojištění odpovědnosti, tj. v rozporu 
s příslušnými ustanoveními zákona, uhradit příspěvek za každý den provozování vozidla v rozporu se zákonem. Jak uvádějí 
tvůrci zákona „Zavedení příspěvku by mělo působit preventivně s tím účelem, aby bylo důsledně sjednáváno pojištění odpovědnosti, 
nebo aby byla odevzdána státní poznávací značka, osvědčení o registraci vozidla a vozidlo vyřazeno (dočasně, popř. trvale) z registru 
silniční vozidel.“. 
 
Jako příklad uvádím : 
Za měsíční provoz osobního automobilu Škoda Fabia bez pojištění odpovědnosti činí příspěvek bez započítání nákladů na jeho 
uplatnění či vymáhání 1 500 Kč (30 dnů x 50 Kč). To je v rozmezí 1/3 až 1/2 ročního pojistného za toto vozidlo. 
 
                                                                                     Lenka Dočkálková 
                                                                                  referent odboru dopravy 
 

JUBILANTI 

 

V měsíci červenci  se dožívají významného jubilea : 
 
Polívková Anna   60 let 

Kludský Jan   60 let 

Veselková Růžena  70 let 

Kahánková Vlasta  80 let 

Trávníček František  81 let 

Brusová Libuše   88 let 

Kostelníková Marie  88 let 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 
 

Vydává Obecní úřad v Lichnově                          Uzávěrka 25. den v měsíci 
 


